Naturzahnbürsten mit Mehrwert: 

Apfeldental ist ein steirisches Unternehmen, das Bambus Zahnbürsten und Bambus Mundhygieneartikel anbietet. Das Besondere an Apfeldental Produkten ist dabei, dass die Produkte aus umweltfreundlichen Materialen bestehen und man mit dem Kauf im Onlineshop www.apfeldental.at Menschen in Not unterstützt. 

Apfeldental ist also nicht nur ein innovatives Unternehmen, das großartige Produkte mit hervorragender Qualität liefert, sondern ebenfalls ein Unternehmen, das sich für Menschen in Not einsetzt. In der Praxis funktioniert das so, dass ein Anteil vom Erlös der Apfeldental Produkte an das Unternehmen Care geht, eine der größten Hilfsorganisationen weltweit. Im speziellen unterstützen wir dabei das Projekt „Wasser“, das bedeutet Wasserversorgung in Krisengebieten. Hierbei versorgt Care Menschen mit Trinkwasser, die keinen Zugang zu sauberen Trinkwasser haben. 

So entsteht eine Produktpalette mit Mehrwert: 

Die Naturzahnbürste mit blauen oder rosa Borsten am geneigten Bürstenkopf und ergonomischen Griff.
Das praktische Etui für die hygienische Aufbewahrung der Natur-Zahnbürste auch unterwegs.
Der Zahnbürstenständer mit vier Steckplätzen und magnetisch-abhebbaren Verschluss um die Reinigung der Innenseite zu gewährleisten. 

Insgesamt wurden mit heutigem Stand bereits 20000 Schluck Wasser durch diese Produkte finanziert. Eine Live-Anzeige auf www.apfeldental.at zeigt dabei den ungefähren aktuellen Stand der Finanzierung. Durch diese Anzeige versucht Apfeldental die Kunden zum Einkaufen zu motivieren und so immer mehr Spenden zusammen kommen. 

Eine tolle heimische Idee mit Mehrwert, ist bestimmt einen Besuch Online auf www.apfeldental.at wert. Schaut vorbei  ! 
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